



## **Следственным отделом по Кировскому району города Екатеринбург областного СКР организована доследственная проверка по факту смерти пенсионерки**

Днем 24 декабря 2015 года в правоохранительные органы Кировского района города Екатеринбурга поступило сообщение о смерти 68-летней пенсионерки в доме по улице Норильской. По данному факту следственным отделом по Кировскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области организовано проведение доследственной проверки.

В ходе проверочных мероприятий выясняются все обстоятельства смерти женщины: проводятся осмотр места происшествия и тела умершей, опрашиваются очевидцы, после осмотра на месте происшествия тело женщины будет направлено для проведения судебного медицинского исследования в целях установления точной причины смерти.

В настоящее время проведение проверочных мероприятий продолжается, по итогам доследственной проверки органами Следственного комитета будет принято процессуальное решение.

С учетом публикаций в ряде средств массовой информации о том, что женщина якобы замерзла насмерть или умерла от переохлаждения, необходимо отметить, что информация по поводу именно указанной причины смерти преждевременна. Истинная причина смерти может быть установлена только по результатам вскрытия тела, проводимого судебно-медицинским экспертом.

24 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1003031>